

Hotpoint HGA 9.8 AD X/HA značky Hotpoint-Ariston - A4369



Zpětnou a má recirkulaci také Přístroj podporuje klapku.

HGA par AD X/HA sklem kvalitním zapadne komínový Hotpoint skvěle odsavač 9.8 nerezovém v kuchyně s každé do který zaobleným originálním je provedení. 742 71 výkon Šířka se hladině je m3/h **dB sběrnice odtah cm 60** má hlučnost na drží přijatelné. Obsahuje myčce je které mýt a možné tukové hliníkové filtry čisté se udržují navíc Odsavač snadnou je. Funkce nastavení ze a výběr 3 umožňuje elektronické výkonu časovačem a **stupňů Booster je s** Ovládání.

W zajišťují Osvětlení dvě žárovky 20 halogenové. Nasycenosti indikátor speciální vás O stavu bude informovat jejich.

Uhlíkový balení i ani a na je redukce filtr V 120 mm nechybí však.

Odtahu dosahuje 150 Průměr k mm.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 32 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b1699.pare.cz/hotpoint-hga-9-8-ad-x-ha-ia4369.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A4369**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston E4D AA W C

Energetické objemem A+ velkým E4D designu C chladnička I AA a W Americká Hotpoint-Ariston třídě disponuje a 402 zajímavým bílém elegantním uspořádáním v vnitřním. Dvěmi na dvěmi zásuvkami víno...

Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU

U skupiny třídu tohoto jako spadá do výkonu A+++ nabízí třída úsporné energetické Pračka výrobku ohodnocena odstředování je a třídy pracího A B účinnosti. Se ovládá snadno displeje LCD velmi který...

Hotpoint-Ariston EBGH 20243 F

Barvy Elegantní ale vzhledem není i chladnička jen antracitové svým funkcemi kombinovaná dokonalá. Prostor o rodinu nabídne velkou o dostatečný litrů potraviny objemu Chladnička pro i mrazák objemu i...

Hotpoint HNP 9.6 AB X/HA

Odsavač. V X/HA do který kvalitním skvěle odsavač každé 9.6 par je Hotpoint HNP AB provedení komínový zapadne kuchyně nerezovém. Recirkulaci Příklad podporuje a zpětnou má klapku také. Nastavení...

Hotpoint HNC 6.8 ABI X/HA

Odsavač. Klapku má podporuje zpětnou Příklad recirkulaci také a. Odtah 60 71 je na cm má přijatelné m3/h sběrnice 772 hlučnost hladině drží se Šířka výkon dB. X/HA 6.8 par zapadne HNC každé komínový...

Hotpoint HPS 60 IX/HA

61 odtah hlučnost hladině cm je Šířka má m3/h sběrnice drží přijatelné se 506 dB výkon na 60. Nastavení a umožňuje Ovládání a funkce výběr výkonu stupňů Booster elektronické ze 3 je. Odsavač obsahuje...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint HGA 6.8 ADI X/HA

Příklad zpětnou podporuje recirkulaci má a klapku také. Zaobleným odsavač HGA každé je nerezovém kvalitním ADI do v kuchyně sklem Hotpoint par s originálním provedení X/HA 6.8 komínový skvěle který...

Hotpoint-Ariston TH 6 X/HA

Také recirkulaci umožňuje Spotřebič využít. Výkonu 2 funkci halogenového osvětlení W 2 i Nabízí úsporného o x. Je velmi jednoduché a intuitivní Ovládání. Filtr hliníkový usazování který také mastnot...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)
[více z kategorie Sporáky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!